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LUCHTDRUK ACCESSOIRES SET
ACZ55902
WAARSCHUWING

  Lees alle veiligheidsvoorschriften en alle instructies. Het 
niet in acht nemen van de voorschriften en instructies kan 
ernstig letsel tot gevolg hebben. Bewaar alle voorschriften en 
instructies voor toekomstig gebruik.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

  Volg altijd onderstaande veiligheidsvoorschriften nauwkeurig 
op!

• Lees altijd de gebruiksaanwijzing van de compressor en van het 
gereedschap en/of materialen die u gebruikt zorgvuldig door.

• Overschrijd niet de maximale werkdruk. 
• Houd kinderen, omstanders en huisdieren uit de buurt tijdens het 

gebruik van een compressor. Bij afleiding kunt u de controle over het 
gereedschap verliezen.

• Blaas of spuit nooit in de richting van uzelf of anderen; dit kan ernstig 
letsel veroorzaken.

• Neem altijd de stekker uit het stopcontact als de compressor niet meer 
wordt gebruikt.

• Gebruik uitsluitend leidingen en onderdelen die geschikt zijn voor de 
maximum druk van de compressor.  

• Gebruik compressor en accessoires alleen in een goed geventileerde 
ruimte.

 Draag een stofmasker.

 Draag een veiligheidsbril.

 Draag gehoorbescherming.
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 Draag handschoenen.

In deze handleiding worden de volgende pictogrammen gebruikt:

  Gevaar voor lichamelijk letsel of materiële schade.

De verpakking bevat de volgende onderdelen
Blaaspistool
Bandenpomppistool met drukmeter
Spiraalslang
3 nippels
Gebruiksaanwijzing

GEBRUIK

Spiraalslang
• Bevestig de slang tussen de compressor en een accessoire.
• Schuif het slangkoppelstuk op het hulpstuk totdat het koppelstuk 

vastklikt. 
• Trek de buitenste ring van het koppelstuk naar achteren om de slang 

los te maken.

  Verwijder voor het aansluiten of verwijderen van een luchtslang 
altijd de netstekker uit het stopcontact.

Bandenpomppistool met drukmeter
Controleer eerst de aanwezige druk van het op te blazen voorwerp 
(gebruik de drukmeter op het blaaspistool).
• Verbind het pistool met op het ventiel van het op te blazen voorwerp
• Lees de druk op de drukmeter:

-  Druk te hoog: druk op de knop links om lucht te laten ontsnappen.
-  Druk te laag: druk op de trekker om het voorwerp te vullen tot aan de 

benodigde druk is bereikt.
• Laat de trekker los en controleer de druk op de drukmeter.
• Ontkoppel het pistool.
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Gemiddelde druk 
Voorwerp druk (psi) druk (bar)

Basketbal 9 0,6
Voetbal 13 0,8
Volleybal 5 0,3
Fietsband 75 5,0
Banden maaitrekker 20 1,3

  Raadpleeg de handleiding van uw auto voor de juiste druk van 
uw autobanden.

Mogelijke problemen en oplossingen

Geen luchtstroom
a)  Controleer de luchtdruk
b)  Controleer de slangaansluiting 
c)  Controleer de slang op lekkage

Blaaspistool

  Let op: er kunnen deeltjes vrijkomen die letsel kunnen 
veroorzaken.

Gebruik het blaaspistool voor het schoonblazen van een werkstuk of 
gereedschap.

Richt het blaaspistool nooit op uzelf tijdens reinigingswerkzaamheden.

3 nippels
Met de 3 nippels kunnen alle soorten en maten luchtbedden, ballen, 
banden, speelgoed en fietsbanden worden opgepompt worden.
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TECHNISCHE GEGEVENS ACZ55902

Spiraalslang
Type  mm 5 x 8
Max. druk  bar 3,5 - 8,0
Gewicht kg 0,20

Bandenpomppistool
Bedrijfsdruk  bar 3,5 - 8,5
Lengte slang  mm 355
Gewicht kg 0,32

Blaaspistool
Aanbevolen druk bar 3,5 - 5,0
Diameter spuitmond  mm 2,5
Gewicht kg 0,10

MILIEU

Verwerking
Uw product, accessoires en verpakking moet worden gesorteerd voor 
milieuvriendelijke verwerking.

Wijzigingen voorbehouden; specificaties kunnen zonder opgave van 
redenen worden gewijzigd. 
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GARANTIE
Dit apparaat is fabrieksmatig geheel gecontroleerd. Er geldt een garantie 
van 24 maanden na aankoopdatum op materiaal- en productiefouten. De 
kassabon is tevens het garantiebewijs en dient bij aanspraak op garantie 
te worden overlegd.
Bij eventuele problemen binnen de garantieperiode dient u zich tot uw 
aankoopadres te wenden.

Garantiebepalingen
Als het apparaat tijdens de garantieperiode gebreken vertoont als gevolg 
van materiaal- en/of productiefouten, garanderen wij kosteloos herstel op 
voorwaarde dat:

-  Het apparaat op de juiste wijze is gebruikt voor het doel waarvoor het 
is gefabriceerd.

-  Het apparaat op deskundige wijze wordt gerepareerd door personen 
die door de leverancier zijn aangesteld.

- Het aankoopbewijs wordt overlegd.

Oplaadbare batterijen, batterijladers en onderdelen die een normale 
slijtage vertonen, zijn door deze garantie niet gedekt.

Indien zich binnen de garantieperiode een defect voordoet dat niet kan 
worden hersteld, vindt kosteloze vervanging van het apparaat plaats.

Service
Ook na de garantieperiode wordt de grootste aandacht besteed aan 
reparatie.

Voor service en/of reparatie buiten de garantieperiode kunt u zich 
rechtstreeks wenden tot onderstaand adres:

HPP Pro GmbH, Gottlieb-Daimler-Strasse 37, 28816 Stuhr, Germany
+49 421 277 404 71, www.hyundaipower-de.com
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AIR PRESSURE ACCESSORY SET
ACZ55902
WARNING

  Read all safety warnings and all instructions. Failure to 
follow the warnings and instructions may result in serious injury. 
Save all warnings and instructions for future reference.

SAFETY WARNINGS

  Always follow the safety instructions carefully!

• Always read the user instructions of the compressor and of the tools 
and/or materials you use.

• Do not exceed the maximum operating pressure.
• Keep children, bystanders and pets away while operating a 

compressor. Distractions can cause you to lose control.
• Never spray or blow in the direction of yourself or others; this can 

cause serious injury.
• Always remove the plug from the socket when the compressor is no 

longer in use.
• Only use hoses and parts that are suitable for the maximum pressure 

of the compressor.
• Only use a compressor and accessories in a well-ventilated area.

 Wear a dust mask.

 Wear eye protection.

 Wear hearing protection.

 Wear gloves.
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The following symbols are used throughout this manual:

  Denotes risk of personal injury or damage to the machine.

The package contains the following parts
Blowing gun
Tyre inflating gun with pressure gauge
Spiral hose
3 nozzles
Instruction manual

USE

Spiral hose
• Connect the hose between the compressor and an accessory.
• Slide the hose connector onto the accessory until the coupler clicks 

into place.
• Pull the outer ring of the coupler backwards to release the hose.

  Before connecting or removing an air hose, always pull the plug 
from the wall socket.

Tyre inflating gun with pressure gauge
First check the pressure of the object to be inflated (use the pressure 
gauge on the blow gun).
• Connect the gun to the valve of the object to be inflated
• Read the pressure on the pressure gauge:

-  Pressure too high: press the button on the left to allow air to escape.
-  Pressure too low: press the trigger to fill the object until the required 

pressure is reached.
• Release the trigger and check the pressure on the pressure gauge.
• Disconnect the gun.
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Average pressure 
Object pressure (psi) pressure (bar)

Basketball 9 0,6
Football 13 0,8
Volleyball 5 0,3
Bicycle tire 75 5,0
Tires mowing tractor 20 1,3

  Consult the manual of your car for the correct pressure of your 
car tires.

Possible problems and solutions

No airflow
a) heck the air pressure.
b0 Check the hose connection.
c) Check the hose for leaks.

Blowing gun

  Note: particles may be released that could cause injury.

Use the blow gun to clean a workpiece or tool.

Never point the blow gun at yourself during cleaning work.

3 nozzles
With the 3 nozles all types and sizes of air beds, balls, tires, toys and 
bicycle tires can be inflated.
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TECHNICAL DATA ACZ55902

Spiral hose
Type  mm 5 x 8
Max. pressure bar 3.5 - 8.0
Weight  kg 0.20
Tyre inflating gun 
Operating pressure  bar 3.5 - 8.0
Length of hose  mm 335
Weight  kg 0.32

Blowing gun
Recommend pressure  bar 3.5 - 5.0
Nozzle diameter  mm 2.5
Weight kg 0.10

ENVIRONMENT

Disposal
Your product, accessories and packaging should be sorted for 
environmental-friendly recycling.

Subject to change; specifications can be changed without further notice.
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GUARANTEE
This tool has been thoroughly checked in the factory. After purchase date 
a full 2 year’s guarantee applies to material and production defects. The 
receipt s also the guarantee card and must be submitted in case of claim 
to guarantee.
In case of possible problems within the period of guarantee, you must 
ontact your purchase address.

Guarantee conditions
If the tool shows defects as a result of material and production defects 
during
the period of guarantee, we guarantee free repair on condition that:

-  The tool has been used properly and for the purpose for which it has 
been intended.

-  Repairs are professionally carried out by a person appointed by the 
supplier.

-  The proof of purchase will be submitted.

Rechargeable batteries, battery chargers and parts showing normal wear 
are not covered by this guarantee.

If, during the period of guarantee, a defect emerges that cannot be 
repaired, free replacement of the tools takes place.

Service
After the period of guarantee, should repairs be required we will pay the 
greatest possible attention to repair the tool.

For service and/or repair outside the period of guarantee, you can directly
contact the address below:

HPP Pro GmbH, Gottlieb-Daimler-Strasse 37, 28816 Stuhr, Germany
+49 421 277 404 71, www.hyundaipower-de.com
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JEU D’ACCESSOIRES PNEUMATIQUES 
ACZ55902
AVERTISSEMENT

  Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les 
instructions.  Le non respect des avertissements et 
instructions peut donner lieu à un incendie ou une blessure 
grave.  Conservez tous les avertissements et instructions.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

  Suivez toujours les instructions de sécurité attentivement!

• Toujours lire les instructions d’utilisation du compresseur et des outils 
et / ou matériaux que vous utilisez.

• N’excédez pas la pression maximale d’opération.
• Maintenez les enfants et les personnes présentes à l’écart pendant 

l’utilisation du compresseur. Les distractions peuvent vous faire perdre 
le contrôle.

• Ne pulvérisez ou ne soufflez jamais en direction de vous-même ou des 
autrepersonne; Cela peut causer des blessures graves.

• Retirez toujours la fiche de la prise lorsque le compresseur n’est plus 
utilisé.

• N’utilisez que des tuyaux et des pièces adaptés à la pression maximale 
du compresseur.

• Utilisez uniquement un compresseur et des accessoires dans un 
endroit bien ventilé.

 Portez un masque anti-poussière.

 Portez des lunettes de sécurité.

 Portez une protection auditive 
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 Porter des gants.

Dans ce manuel sont employés les pictogrammes suivants :

  Risque de lésion corporelle ou de dégâts matériels.

L’emballage contient les pièces suivantes
Soufflette
Pistolet de gonflage de pneus avec manomètre
Tuyau en spirale
3 buses
Mode d’emploi

UTILISATION

Tuyau en spirale
• Connectez le tuyau entre le compresseur et un accessoire.
• Faites glisser le connecteur du tuyau sur l’accessoire jusqu’à ce que le 

coupleur s’enclenche.
• Tirez le collier sur le connecteur vers l’arrière pour débrancher 

l‘accessoire.

  Avant de raccorder ou d’enlever un tuyau à air, débranchez 
toujours la machine de la prise murale.

Pistolet de gonflage de pneus avec manomètre
Vérifiez d’abord la pression de l’objet à gonfler (utilisez le manomètre sur 
la soufflette).
• Raccorder le pistolet à la valve de l’objet à gonfler
• Lisez la pression sur le manomètre:

-  Pression trop fort: appuyez sur le bouton en l’air pour échapper.
-  Pression trop faible: appuyez sur la gâchette pour remplir l’objet 

jusqu’à ce que la pression requise soit atteinte.
• Relâchez la gâchette et vérifiez la pression sur le manomètre.
• Débranchez le pistolet.
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Pression moyenne
Object pression (psi) pression (bar)

Ballon de basket 9 0,6
Ballon de football 13 0,8
Ballon de volleyball 5 0,3
Pneu de bicyclette 75 5,0
Pneu de tondeuse autotractée 20 1,3

  Consultez le manuel de votre voiture pour la pression correcte 
de votre pneus de voiture.

Problèmes possibles et solutions

Pas de flux d’air
a) Vérifiez la pression de l’air.
b) Vérifiez le raccordement du tuyau.
c) Vérifiez le tuyau pour les fuites.

Soufflette

  Remarque: des particules peuvent être libérées et causer des 
blessures.

Utilisez le pistolet de soufflage pour nettoyer une pièce ou un outil.

Ne pointez jamais la soufflette sur vous-même pendant le nettoyage.
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES ACZ55902

Tuyau en spirale
Type mm 5 x 8
Max. pressure bar 3,5 -8,0
Poids kg 0,20

Pistolet de gonflage de pneus 
Pression de fonctionnement bar 3,5  - 8.5
Longueur du tuyau  mm 355
Poids kg 0,32

Soufflette
Pression recommandeé bar 3,5 – 5,0
Diamètre de la buse mm 2,5
Poids kg 0,10

ENVIRONNEMENT

Mise au rebut
Vos produits, accessoires et emballages devraient être triés pour assurer 
un recyclage écologique.

Soumis à modifications ; les spécifications peuvent être modifiées sans 
avis préalable.
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GARANTIE
Cet appareil a été entièrement contrôlé en usine. Une garantie de 24 mois 
’applique aux défauts de matériel ou de fabrication à compter de la date 
d’achat. Le bon de caisse constitue aussi une preuve de garantie et doit 
être présenté en cas de réclamation relevant de la garantie.
En cas de problèmes survenant dans la période de garantie, veuillez vous 
adresser à votre point de vente.

Etendue de la Garantie
Si, pendant la période couvrant la garantie, l’appareil présente des 
anomalies résultant de défauts de matériel et/ou de fabrication nous en 
assurerons la réparation gratuite, à condition que:

-  L’appareil ait été utilisé de façon correcte, en tenant compte du but 
pour lequel il a été construit.

-  L’appareil ait été réparé de façon appropriée par des personnes 
employés par le fournisseur.

- Le bon d’achat soit présenté.

Les piles rechargeables, les chargeurs de piles et les accessoires qui 
présentent une usure normale ne sont pas couverts par la garantie.

En cas de défaut survenant pendant la période de garantie et ne pouvant 
pas être réparé, l’appareil sera remplacé gratuitement.

Service
A l’issue la période de garantie également, le plus grand soin sera apporté 
aux réparations.

Si vous avez besoin de service et/ou de réparations en dehors de la 
période de garantie, vous pouvez vous adresser directement à l’adresse 
ci-dessous:

HPP Pro GmbH, Gottlieb-Daimler-Strasse 37, 28816 Stuhr, Germany
+49 421 277 404 71, www.hyundaipower-de.com
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DRUCKLUFT-ZUBEHÖRSATZ
ACZ55902
ACHTUNG

  Lesen Sie sämtliche Sicherheitswarnhinweise und 
sonstigen Anweisungen. Die Nichteinhaltung der 
nachstehend aufgeführten Anweisungen kann schwere 
Verletzungen verursachen. Bewahren Sie alle Warnhinweise 
und sonstigen Anweisungen zur künftigen Bezugnahme 
auf.

 
SICHERHEITSHINWEISE

  Beachten Sie beim Gebrauch des Geräts immer die 
Sicherheitshinweise. 

• Lesen Sie immer die Bedienungsanleitung des Kompressors und die 
von Ihnen verwendeten Werkzeuge und / oder Materialien.

• Überschreiten Sie niemals den maximalen Betriebsdruck.
• Halten Sie Kinder, Zuschauer und Haustiere fern, während Sie einen 

Kompressor benutzen. Bei Ablenkung können Sie die Kontrolle über 
das Werkzeug verlieren.

• Blasen oder sprühen Sie nie in Ihre oder andere Richtung; dies kann 
zu schweren Verletzungen führen.

• Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn der 
Kompressor nicht mehr benutzt wird.

• Verwenden Sie nur Schläuche und Teile, die für den maximalen Druck 
des Kompressors geeignet sind

• Verwenden Sie den Kompressor und das Zubehör nur in einem gut 
belüfteten Raum.

 Staubmaske tragen.

 Schutzbrille tragen.
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 Gehörschutz tragen. 

 Handschuhe tragen.

Folgende Symbole werden in dieser Anleitung verwendet:

  Verletzungsgefahr oder mögliche Beschädigung der 
Ausrüstung.

Die Verpackung enthält folgende Teile
Blaspistole
Reifenfüllpistole mit Manometer
Spiralschlauch
3 Düsen
Gebrauchsanleitung

BEDIENUNG

Spiralschlauch
• Befestigen Sie den Schlauch zwischen dem Kompressor und einem 

Zubehörteil.
• Den Schlauchanschluss auf den Aufsatz schieben, bis das 

Kupplungsteil einrastet.
• Um den Schlauch zu lösen den Außenring des Kupplungsstücks nach 

hinten ziehen.

  Vor dem Anschließen oder Entfernen eines Luftschlauchs 
ziehen Sie immer den Netzstecker aus der Steckdose.

Reifenfüllpistole mit Manometer
Überprüfen Sie zuerst den Druck des zu befüllenden Objekts (verwenden 
Sie das Manometer an der Ausblaspistole).

• Schließen Sie die Pistole an das Ventil des zu befüllenden Objekts an.
• Lesen Sie den Druck am Manometer ab:
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-  Druck zu hoch: Drücken Sie den Knopf auf der linken Seite, damit die 
Luft entweichen kann.

-  Druck zu niedrig: Drücken Sie den Auslöser, um das Objekt zu füllen, 
bis der erforderliche Druck erreicht ist.

• Lassen Sie den Abzug los und kontrollieren Sie den Druck am 
Manometer.

• Trennen Sie die Pistole.

Durchschnittliche Druckwert
Objekt Druck (psi) Druck (bar)

Basketball 9 0,6
Fußball 13 0,8
Volleyball 5 0,3
Fahrradreifen 75 5,0
Rasentraktorreifen 20 1,3

  Konsultieren Sie das Handbuch Ihres Autos für den richtigen 
Druck Ihres Autoreifen.

Probleme und Lösungen

Kein Luftstrom
a) Überprüfen Sie den Luftdruck.
b) Überprüfen Sie den Schlauchanschluss.
c)  Überprüfen Sie den Schlauch auf Undichtigkeiten.

Blaspistole

  Hinweis: Partikel können freigesetzt werden, die Verletzungen 
verursachen können.

Verwenden Sie die Blaspistole, um ein Werkstück oder Werkzeug zu 
reinigen.

Richten Sie die Blaspistole während Reinigungsarbeiten niemals auf sich.
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3 Düsen
Mit den 3 Düsen können alle Arten und Größen von Luftbetten, Bällen, 
Reifen, Spielzeug und Fahrradreifen aufgeblasen werden.

TECHNISCHE DATEN ACZ55902

Spiralschlauch
Typ  mm 5 x 8
Max. Druck  bar 3,5 - 8,0
Gewicht kg 0,20

Reifenfüllpistole 
Betriebsdruck bar 3,5 - 8,5
Länge des Schlauches mm 355
Gewicht  kg 0,32

Blaspistole
Empfohlener Druck bar 3,5 - 5,0
Durchmesser der Düse mm 2,5
Gewicht  kg 0,10

UMWELT

Entsorgung
Ihr Produkt, das Zubehör und die Verpackung sollten umweltfreundlich 
getrennt recycelt werden.

Änderungen vorbehalten; Spezifikationen können ohne weitere 
Benachrichtigung geändert werden.
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GARANTIE
Dieses Gerät wurde bei uns im Werk vollständig überprüft. Auf 
Material- und Produktionsfehler wird eine Garantie von 24 Monaten 
nach Ankaufsdatum gewährt. Der Kassenbon dient gleichzeitig als 
Garantiebeweis und muß, wenn die Garantie in Anspruch genommen 
werden soll, vorgelegt werden.
Wenden Sie sich bei etwaigen Problemen innerhalb der Garantiezeit an 
den Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben.

Garantiebestimmungen
Sollte dieses Gerät innerhalb der Garantiezeit Mängel aufgrund von 
Material- oder Produktionsfehlern aufweisen, garantieren wir eine 
kostenlose Reparatur, unter der Bedingung, daß:

- das Gerät korrekt und seinem Zweck entsprechend verwendet wurde.

-  das Gerät fachkundig und von einer vom Händler autorisierten Person 
repariert wird.

- der Kassenbon vorgelegt wird.

Aufladbare Batterien, Ladegeräte und Einzelteile, bei denen ein normaler 
Verschleiß auftritt, sind von dieser Garantie ausgenommen.

Sollte während der Garantiezeit ein Defekt auftreten, der nicht zu 
reparieren ist, wird das Gerät kostenlos ersetzt.

Service
Auch nach Ablauf der Garantiezeit werden Reparaturen mit großer 
Sorgfalt durchgeführt.

Für Service und Reparatur außerhalb der Garantiezeit können Sie sich 
direkt an folgende Adresse wenden:

HPP Pro GmbH, Gottlieb-Daimler-Strasse 37, 28816 Stuhr, Germany
+49 421 277 404 71, www.hyundaipower-de.com
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LUFTTRYCKETS TILLBEHÖRSSATS
ACZ55902
VARNING

   Läs alla säkerhetsvarningar och alla anvisningar. Fel som 
uppstår till följd av att varningarna och anvisningarna nedan 
inte följts kan orsaka elchock, brand och/eller allvarliga 
kroppsskador. Spara alla varningar och anvisningar för 
framtida referens.

SÄKERHETSVARNINGAR

   Följ alltid säkerhetsanvisningarna noga!

• Läs alltid kompressorns och verktygens och/eller materialens 
användarinstruktioner.

• Överskrid inte det maximala drifttrycket.
• Håll barn, åskådare och husdjur på avstånd när du använder 

kompressorn. Distraktioner kan göra att du förlorar kontrollen.
• Spruta eller blås aldrig i riktning mot dig själv eller andra, annars kan 

allvarliga personskador uppstå.
• Ta alltid ut stickproppen ur vägguttaget när du inte använder 

kompressorn.
• Använd endast slangar och delar som är lämpliga för kompressorns 

maximala tryck.
• Använd endast kompressorn och tillbehören i ett väl ventilerat område.

 Ha på dig en dammskyddsmask.

 Ha på dig skyddsglasögon.

 Ha på dig hörselskydd.
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 Ha på dig handskar.

Följande symboler används genomgående i handboken:

  Anger risk för personskada eller materiell skada på maskinen.

Förpackningen innehåller följande delar
Blåspistol
Däckpumpningspistol med tryckmätare
Spiralslang
3 munstycken

ANVÄNDNING

Spiralslang
• Anslut slangen mellan kompressorn och ett tillbehör.
• Skjut slangkontaktdonet på tillbehöret tills kopplingsenheten klickar på 

plats.
• Dra kopplingens yttre ring bakåt för att frigöra slangen.

   Innan du ansluter eller tar bort en luftslang, använd alltid 
stickproppen för att dra ut den från vägguttaget.

Däckpumpningspistol med tryckmätare
Kontrollera först trycket av föremålet som ska pumpas (använd 
tryckmätaren på blåspistolen).
• Anslut pistolen till ventilen på föremålet som ska pumpas
• Läs av tycket på tryckmätaren:

-  För högt tryck: tryck på den vänstra knappen för att släppa ut luften.
-  För lågt tryck: tryck på avtryckaren för att fylla föremålet tills önskat 

tryck nås.
• Släpp upp avtryckaren och kontrollera trycket på tryckmätaren.
• Koppla ifrån pistolen.
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Genomsnittligt tryck
Objekt tryck (psi) tryck (bar)

Basket 9 0,6
Futboll 13 0,8
Volleyball 5 0,3
Cykeldäck 75 5,0
Däck på gräsklippartraktor 20 1,3

  Se din bils handbok för korrekt tryck för din enhet bildäck.

Möjliga problem och lösningar

Inget luftflöde
a) Kontrollera lufttrycket.
b) Kontrollera slanganslutningen.
c) Kontrollera om slangen läcker.

Blåspistol

  Obs! Partiklar som kan orsaka personskada kan frigöras.

Använd blåspistolen för att rengöra ett arbetsstycke eller verktyg.
Rikta aldrig in blåspistolen mot dig själv under rengöringsarbetet.

3 munstycken
Använd de 3 munstyckena för tt pumpa alla typer av luftmadrasser, bollar, 
däck, leksaker och cykeldäck.

TEKNISKA DATA ACZ55902

Spiralslang
Typ  mm 5 x 8
Max. tryck  bar 3,5 - 8,0
Vikt kg 0,20
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Däckpumpningspistol 
Drifttryck  bar 3,5 - 8,0
Slangens längd  mm 335
Vikt kg 0,32

Blåspistol
Rekommenderat tryck  bar 3,5 - 5,0
Munstyckets diameter  mm 2.5
Vikt kg 0,10

GARANTI
Se de bifogade garantivillkoren för uppgifter om garantin.

MILJÖ

Bortskaffning

Sortera produkten, tillbehören och emballaget till miljövänlig återvinning.

Specifikationerna kan ändras utan föregående meddelande.
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GARANTI
Detta redskap har kontrollerats grundligt i fabriken. Efter inköpsdatum 
gäller 2 hela års garanti för material- och produktionsfel. Inköpskvittot 
är även ditt garantibevis och måste överläggas vid anspråk på 
garantiersättning.
Kontakta din försäljningsadress vid eventuella problem inom 
garantiperioden.

Garantivillkor
Om redskapet visar defekter till följd av material- eller produktionsfel under 
garantiperioden, garanterar vi gratis reparation på villkor att:

- Redskapet har använts på rätt sätt och för sitt avsedda ändamål.

-  Reparationer utförs professionellt av en person som utses av 
återförsäljaren.

- Inköpsbevis överläggs.

Uppladdningsbara batterier, batteriladdare och delar som är utsatta 
för normalt slitage ingår inte i garantin.

Om inom garantiperioden en defekt uppstår som inte kan repareras, 
ersätts redskapet kostnadsfritt med ett nytt.

Service
Om reparationer skulle krävas efter garantiperioden kommer vi med 
största omsorg att utföra dessa.

För service och/eller reparation utom garantiperioden kan du direkt 
kontakta nedanstående adress:

HPP Pro GmbH, Gottlieb-Daimler-Strasse 37, 28816 Stuhr, Germany
+49 421 277 404 71, www.hyundaipower-de.com
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LUFTTRYK - TILBEHØRSSÆT
ACZ55902
ADVARSEL

  Læs alle sikkerhedsadvarsler og instrukser. Såfremt 
advarsler og instruktioner ikke følges, kan dette medfølge 
lektriske stød, brand og/eller alvorlige ulykker. Gem alle 
advarsler og instruktioner til fremtidig brug.

SIKKERADVARSLER

   Følg altid sikkerhedsinstruktionerne omhyggeligt!

• Læs altid brugervejledningen til kompressoren og de værktøjer og/eller 
materialer, du bruger.

• Overskrid ikke det maksimale driftstryk.
• Hold børn, tilskuere og kæledyr væk, mens du betjener en kompressor. 

Distraktioner kan få dig til at miste kontrollen.
• Sprøjt eller pust aldrig i retning af dig selv eller andre. Dette kan 

forårsage alvorlig personskade.
• Tag altid stikket ud af stikkontakten, når kompressoren ikke længere er 

i brug.
• Brug kun slanger og dele, der egner sig til kompressorens maksimale 

tryk.
• Brug kun en kompressor og tilbehør på et godt ventileret område.

 nvend en støvmaske.

 Anvend øjenværn.

 Anvend høreværn.

 Bær handsker.
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Følgende symboler anvendes i hele denne vejledning:

  Angiver risiko for personskade eller beskadigelse af maskinen.

Pakken indeholder følgende dele
Luftpistol
Pistol med trykmåler til oppustning af dæk
Spiralslange
3 dyser

BRUG

Spiralslange
• Tilslut slangen mellem kompressoren og et stykke tilbehør.
• Skub slangestikket ind på tilbehøret, indtil koblingen klikker på plads.
• Træk koblingens ydre ring bagud for at frigøre slangen.

  Før du tilslutter eller fjerner en luftslange, skal du altid trække 
stikket ud af stikkontakten.

Pistol med trykmåler til oppustning af dæk
Kontroller først trykket på det objekt, der skal pustes op (brug trykmåleren 
på luftpistolen).
• Tilslut pistolen til ventilen på det objekt, der skal pustes op
• Læs trykket på trykmåleren:

-  Trykket er for højt: Tryk på knappen til venstre for at lukke luft ud.
-  Trykket er for lavt: Tryk på udløseren for at udfylde objektet, indtil det 

ønskede tryk er nået.
• Slip udløseren, og kontrollér trykket på trykmåleren.
• Frakobl pistolen.
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Gennemsnitligt tryk
Objekt tryk (PSI) tryk (bar)

Basketball 9 0,6
Futbol 13 0,8
Volleyball 5 0,3
Cykeldæk 75 5,0
Dæk på havetrakto 20 1,3

  Læs bilens manual for at se det korrekte tryk til dine bildæk.

Mulige problemer og løsninger

Ingen luftstrøm
a) Kontrollér lufttrykket.
b) Kontrollér slangetilslutningen.
c) Kontrollér slangen for lækager.

Luftpistol

  Bemærk: der kan frigives partikler, som kan forårsage 
personskade.

Brug luftpistolen til at rense et emne eller et stykke værktøj.
Peg aldrig luftpistolen mod dig selv under rengøringsarbejde.

3 dyser
Med de 3 dyser kan alle typer og størrelser af luftmadrasser, bolde, dæk, 
legetøj og cykeldæk pustes op.
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TEKNISKE DATA ACZ55902

Spiralslange
Type  mm 5 x 8
Maks. tryk bar 3,5 - 8,0
Vægt  kg 0,20

Pistol til oppustning af dæk 
Driftstryk  bar 3,5 - 8,0
Slangens længde  mm 335
Vægt  kg 0,32

Luftpistol
Anbefalet tryk  bar 3,5 - 5,0
Dysens diameter  mm 2,5
Vægt kg 0,10
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GARANTI
Dette værktøj er grundigt kontrolleret på fabrikken. Efter købsdatoen 
gælder hele to års garanti på defekter ved materialer og fremstilling. 
Kvitteringen er også garantikort og skal fremsendes i forbindelse med krav 
under garantien.
Såfremt der skulle opstå problemer i garantiperioden, kontaktes 
forhandleren, hvor maskinen er købt.

Garantibetingelser
Hvis maskinen udviser defekter som følge af materiale- eller 
fremstillingsfejl i garantiperioden, garanterer vi en gratis reparation på 
følgende betingelser:

-  Maskinen har været anvendt korrekt og udelukkende til det tiltænkte 
formål.

-  Reparationer udføres professionelt af en person, der udpeges af 
leverandøren.

- Købsbeviset fremsendes.

Opladelige batterier, batteriladere og dele, der viser normalt slid, dækkes 
ikke af garantien.

Hvis der i garantiperioden opstår en defekt, der ikke kan repareres, 
erstattes maskinen med en ny.

Service
Hvis det bliver nødvendigt med reparationer efter garantiperioden, vil vi 
udvise den største omhu med reparationen.

Til service og/eller reparationer uden for garantiperioden kan henvendelse 
ske direkte til nedenstående adresse:

HPP Pro GmbH, Gottlieb-Daimler-Strasse 37, 28816 Stuhr, Germany
+49 421 277 404 71, www.hyundaipower-de.com
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VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

• DECLARATION OF CONFORMITY • CERTIFICAT DE CONFORMITÉ
 • KONFORMITÄTSERKLÄRUNG • FÖRKLARING OM ÖVERENSSTÄMMELSE

 • OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING

ART. NR. ASZ55902 / L200A4 (TG-11, LA-01, PE-HOSE)  TYPE NRS. TG11, LA01, LF07
HYUNDAI Luchtdruk accessoires set 

• Air pressure accessory set • Jeu d’accessoires pneumatiques • Druckluft-Zubehörsatz
 • Lufttryckets tillbehörssats • Lufttryk-tilbehørssæt

HPP Pro GmbH verklaart onder uitsluitend eigen verantwoordelijkheid dat dit product in 
overeenstemming is met de volgende normen of standaardisatiedocumenten

• HPP Pro GmbH declares under its sole responsibility that this product is in conformity with 
the following standards or standardization documents • HPP Pro GmbH déclare sous son 

entière responsabilité que ce produit est conforme aux normes ou documents de 
normalisation suivants • Hiermit erklärt HPP Pro GmbH eigenverantwortlich, dass dieses 

Produkt folgenden Normen bzw. standardisierten Dokumenten entspricht • HPP Pro GmbH 
förklarar på eget ansvar att denna produkt uppfyller följande standarder eller 

standardiseringsdokument  • HPP Pro GmbH erklære under ansvarlighed at produktet er i 
overensstemmelse med de følgende standarder eller standardiserede dokumenter

EN 1953:2013

• volgens de bepalingen van de richtlijnen • according to the provisions of the directives 
• selon les dispositions des directives  • nach den Bestimmungen der Richtlinien 

• enligt villkoren i direktiven • i henhold til følgende direktiver

2006/42/EC

Keuringsinstantie, Testing authority, Autorité chargée des essais, Prüfinstanz, 
Testmyndighet, Testmyndighet,  Intertek, Shanghai.

De technische documentatie is onder beheer van:
Keeper of the technical documentation:
Détenteur de la documentation technique:
Halter der technischen Dokumentation:
Bevakare av den tekniska dokumentationen:
Beholder af den tekniske dokumentation:

HPP Pro GmbH, Gottlieb-Daimler-Strasse 37, 28816 Stuhr, Germany
+49 421 277 404 71, www.hyundaipower-de.com

Stuhr 
Dr. E. Ilinich (Geschäftsführer)

21-10-2022
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